2003. januar-februar

FELVETELI FELADATOK
4. osztalyosok szamara
M-2 feladatlap

Sziiletési év: ho: nap:

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Minden probdlkozast, mellékszamitast a fel-
adatlapon végezz! Tollal dolgozz! Zsebszamologép nem haszndalhato. A megolddsra dsszesen 45 perced
van. Jo munkat kivanunk!

1.| Lackd 6t szép viragot rajzolt a rajzlapjara: pirosat, fehéret, sargat, kéket és lilat. A sarga ki-
sebb, mint a fehér, a kék viszont a sarganal és a fehérnél is nagyobb, de mégsem ez a legna-
gyobb. A lila kisebb, mint a sarga.

a) Milyen szinii a legnagyobb virdg? ...........ccceevvvevvenivennnnne
b) Milyen szinli a legkisebb? ............cccoeoiiiiiiiniinn.

¢) Ird a viragok alé a sziniiket!

2.| Dani egy fekete és egy fehér szinii szabalyos dobokockaval egyszerre dob, és Osszeadja a iu
feliil 1évo pottydk szamat. Mely dobasok eredményeként lehet az dsszeg 8?

Sorold fel az 6sszes j6 megoldast! Egy lehetdséget megadtunk. (T6bb iires hely van, mint a-
hany lehetdség.)

fekete | 2

fehér 6
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Gondoltam egy négyjegyti szamra, melynek szamjegyei 0-t6l kiillonbozdek. A szam elsé két Z
szamjegyének Osszege 3, az utolsd kettd¢ 5, a két kozépso jegybdl alkotott szam pedig
tobbszorose a 4-nek. ¢
a) Lehet-e a szam 3000-nél nagyobb? .............cccccveuvennenne.

b) Milyen szdmjegy allhat a keresett szdmban a tizesek helyén? ............ccccoceeienne

¢) Melyik szamra gondolhattam? ..............cc.ceueeeeee.

Van egy téglalap alaku teriiletiink, amely az 4bra szerint négy részre van osztva, két négy- Z
zetre és két téglalapra. A kisebbik négyzetet 4 db, a nagyobbikat 9 db 1 dm €l négyzet ala-

ki csempével mar befedtiik. Z
Osszesen hany darab ugyanilyen méretii csempére van még sziikség a hianyz¢ teriiletek be- [¢
fedéséhez? Rajzzal (vagy szoveggel) ismertesd a megoldasodat! f

50 om

Panni egy kancsot és poharakat, majd poharakat és nehezékeket rakott a mérlegre. A mérleg
mindkét esetben egyensulyban volt.
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frj a szampiramis iires téglalapjaiba természetes szamokat tgy, hogy két szomszédos szdm Z
0sszegénél 10-zel kisebb szam kertiljon a felettiik 1évo téglalapba! .
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Az | 1 |,| 2 |,| 3 |szamkartydk mindegyikét és miiveleti jeleket felhasznalva allits el iu

ot kiilonbozo egyjegyli szamot! (Zardjelet nem hasznélhatsz!)

PL:| 3 |-| 1 [+| 2 |=4

A szabalyos dobdkockan a szemkozti lapokon 1évé pontok Gsszege 7.
A dobdkocka egy négyzetracsos lap egyik négyzetén all. A kockat az abran jelolt iranyba gor-
getjiik. Minden gorditéssel a szomszédos négyzetre billen a kocka.

a) Hany pontot lathatunk feliil a masodik gordités utdn? ...........cccevvennee
b) Hany pontot lathatunk feliil a hatodik gordités utan? .............cccccoveeeee
¢) Hany pontot lathatunk feliil a 43. gordités utdn? ..........ccccoveeiiiveennnen.




10.
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Harom auto all a parkoldéban. Mindegyiket ellrdl, oldalrdl és feliilrdl is lefényképezték. Z
c

a) Mely képek tartoznak az (&) KOCSINOZ? .........ccoevvrvirireinnnns

b) Mely képek tartoznak a ®) KOCSiN0Z? .........ccceeveveererennnan

¢) Mely képek tartoznak a (©) KoCSiN0Z? ........ccccvvveevvennnn.

Zsuzsi konyvszekrényében két polc van. A felsd polcon 12-vel tobb kdnyv van, mint az alson. Z

A szekrényben Osszesen 96 konyv talalhatd. Hany konyv van a két polcon kiilon-kiilon?

frd le (vagy rajzold le), hogyan gondolkodtal!




